11月2日(月) 午前4時00分 情報解禁

《リリース》 2020 年 11 月 2 日(月)

King & Princeが五者五様のスタイルで ぷっちょ派?ボール派?の答えを出す!? ぷっちょ WEB限定CM 11/9(月)より公開!

WEB 限定 CM『ぷっちょの歌 どっち好き?』篇

(「ぷっちょ」ブランドサイト http://puccho.jp/kingandprince/より公開開始)



UHA味覚糖株式会社(本社:大阪市中央区 代表取締役社長:山田泰正、以下 UHA 味覚糖)は、グミ入りキャンディ「ぷっちょ」の CM キャラクターに King & Prince を起用し、9月12日よりオンエアされた新 TVCM 『ぷっちょの歌 平野さん』篇(15 秒)、『ぷっちょの歌 永瀬さん』篇(15 秒)、『ぷっちょの歌 高橋さん』篇(15 秒)、『ぷっちょの歌 岸さん』篇(15 秒)、『ぷっちょの歌 神宮寺さん』篇(15 秒)に続いて、WEB 限定 CM『ぷっちょの歌 どっち好き?』篇を11月9日(月)より公開致します。

ビルの屋上でたたずむ King & Prince の 5 人が、どこからともなく聞こえてくる「ぷっちょの歌」の歌詞に反応し、答えたり、つっこんだりしながら「ぷっちょボール」の魅力を伝え、巨大な「ぷっちょスティック ストロングソーダ」、「ぷっちょスティック 贅沢ぶどう」、「ぷっちょボール」のパッケージを持ちながら、子供たちが歌う「ぷっちょの歌」の不思議なリズムに合わせて体を揺らす King & Prince のメンバーたち。5 人の個性が垣間見るような内容はそのままで、CM 時には見ることが出来なかった子供たちが歌う「ぷっちょの歌」の歌詞に新たな反応やつっこみを入れながら商品特徴を伝えてます。

また、WEB 限定 CM の最後には11月9日(月)から発売する「ぷっちょ もっと苺すぎるいちご」も登場し、商品に対するメンバー達のさらなる迷いが垣間見る内容になってます。

お好きな商品を是非、Twitterなどにどんどん投稿してくださいね!

商品情報

●「ぷっちょスティック ストロングソーダ」「ぷっちょスティック ストロングコーラ」

従来品のソフトキャンディに加えて、しゅわラムネによるザクザク・ガリガリといった食感変化をお楽しみいただけます。

●「ぷっちょスティック 贅沢ぶどう」

グミ増量により、贅沢なぷちぷち食感をお楽しみいただけます。さらにグミに完熟ぶどうピューレを入れ、濃厚なソフトキャンディとスッキリしたグミの組み合わせによって、初め濃厚・後味スッキリとする 1 粒で大満足の贅沢ぷっちょに仕上がっています。

●「ぷっちょボール カラフルアソート」

ピーチ・レモン・コーラ・ソーダ味のパリパリッもっちり食感が楽しい「ぷっちょボール カラフルアソート」は、1 粒でハードキャンディとソフトキャンディの食感差をお楽しみいただけます。

●「しゅわしゅわぷっちょボール」

コーラ・ソーダ・レモンスカッシュ・メロンソーダの 4 種類のドリンク系フレーバーのぷっちょボールで、超炭酸感のあるしゅわしゅわパウダーをコーティングすることで、食べた瞬間にしゅわっとさわやかな刺激を感じることができます。

●「ぷっちょ もっと苺すぎるいちご 袋」

ソフトキャンディの中にいちごの種子、苺の果肉(ドライイチゴ)、完熟いちごピューレなど、いちご素材をふんだんに使用し、贅沢な味わいに仕上げました。

【商品概要】

商品名 : ぷっちょスティック ストロングソーダ、ぷっちょスティック ストロングコーラ

内容量 : 10 粒 参考価格 : 108 円





【商品概要】

商品名: ぷっちょスティック 贅沢ぶどう

内容量 : 10 粒 参考価格 : 108 円



【商品概要】

商品名 : ぷっちょボール カラフルアソート・しゅわしゅわ炭酸アソート

内容量 : カラフルアソート 55g

しゅわしゅわ炭酸アソート 50g

参考価格 : 138円



【商品概要】

商品名: ぷっちょ もっと苺すぎるいちご

内容量 : 83g 参考価格 : 198円



【「ぷっちょ」ブランドサイト】

URL: http://puccho.jp/kingandprince/

肖像写真のWEB媒体での掲載に関する注意事項/PR素材の貸出について

- ※本リリースを始めとする関連資料、PR用素材は、本リリースがお手元に届いた貴媒体のみの使用とさせて頂きます。他媒体への供与および、他媒体での掲載はご遠慮ください。
- ※本CM紹介以外の用途での映像・画像の二次使用はできませんのでご注意ください。
- ※本リリースにおける出演者の画像データは、お渡しした素材に限りWEB媒体でも1点のみご使用頂けます。詳しくは下記PR事務局までお問い合わせください。
- ※リンク先として「ぷっちょ」ブランドサイトのアドレス、http://puccho.jp/kingandprince/をご紹介いただけますと幸いです。また、UHA味覚糖YouTube公式チャンネルを引用元とするCM本編動画のみ記事中への埋め込み掲載が可能です。

掲載の予定が決定した際は、大変お手数ですが下記までご一報くださいますようご協力お願いいたします。

<本件に関するお問い合わせ>

UHA 味覚糖株式会社 広報担当: 荒木 英明

TEL: 06-6767-6031 FAX: 06-6763-2013

E-mail: arakihi@uha-mikakuto.co.jp